	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ LỘC SƠN


Số:   37  /TB-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Lộc Sơn, ngày 05 tháng 9 năm 2018


THÔNG BÁO

Về thực hiện kỷ cương, kỷ luật hành chính

Thực hiện Chỉ thị số 21/CT-UBND ngày 26 tháng 12 năm 2017 của UBND huyện Phú Lộc về việc đẩy mạnh kỷ luật, kỷ cương hành chính, cải cách công vụ, công chức “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh”  trên địa bàn huyện năm 2018;
Căn cứ Quyết định số 2870/QĐ-UBND ngày 11/12/2017 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành quy tắc ứng xử của cán bộ công chức, viên chức người lao động tại trung tâm hành chính cấp tỉnh, huyện, bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại của UBND các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Quyết định số 48/2018/QĐ-UBND ngày 31 tháng 8 năm 2018 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Quy định về Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động làm việc trong các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế;
Căn cứ Thông báo số 234/TB-UBND ngày 31/8/2018 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về thay đổi giờ làm việc trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế,

Vậy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã Lộc Sơn thông báo cho toàn thể cán bộ, công chức nghiêm túc thực hiện một số nội dung sau:

1. Chấp hành nghiêm túc Quy định về Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động được quy định tại Quyết định số 48/2018/QĐ-UBND ngày 31/8/2018 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế.

2. Chấp hành nghiêm chỉnh nội quy, quy chế của cơ quan.
3. Thời gian làm việc: Áp dụng kể từ ngày 05/9/2018
Buổi sáng: 7h 30” – 11h30” 
Buổi chiều: 13h00” – 17h00”

- Sáng thứ Hai yêu cầu tất cả cán bộ, công chức tập trung thực hiện nghi Lễ Chào cờ đầu tuần theo quy định.
 - Yêu cầu tất cả cán bộ, công chức đi làm đúng thời gian quy định, không tự ý ra ngoài làm việc riêng trong giờ làm việc.
Yêu cầu toàn thể cán bộ, công chức nghiêm chỉnh chấp hành./.
	Nơi nhận:

- TV Đảng ủy, TT HĐND xã;

- CT, các PCT UBND xã;
- UBMTTQVN, các đoàn thể ở xã;
- Cán bộ, công chức UBND xã;
- Lưu: VT.
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